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＜数独＞数独問題集より ①②③④⑤⑥⑦⑧⑨
（中級）2020年（令和 2年）5月 5日（こどもの日）

列 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９
行

46 13 1368 356 23 45 256 457
(９) A

⑥ *54 ① *47 ⑧ *12 ⑤ *56 ③ *53 ④ *45 ② *52 ⑦ *34

46 29 26 456 457 56
(１) (８) (３) B

④ *55 ⑨ *11 ② *10 ⑥ *57 ⑦ *22 ⑤ *51

13 68 23 48 12467 26 69
(７) (５) C

③ *46 ⑧ *48 ② *49 ④ *20 ① *38 ⑥ *50 ⑨ *28

1679 169 46 469 469
(５) (２) (８) (３) D

⑦ *16 ① *15 ⑥ *30 ⑨ *31 ④ *29

169 12369 15 25 258 58
(４) (７) E

⑨ *7 ③ *13 ⑥ *1 ① *6 ② *37 ⑧ *36 ⑤ *33

2367 236 45 45 37 37
(８) (９) (１) F

② *17 ⑥ *14 ④ *23 ⑤ *21 ⑦ *41 ③ *42

19 19 34 347 3457 3457
(８) (６) (２) G

① *8 ⑨ *9 ③ *24 ④ *26 ⑤ *43 ⑦ *44

1569 1389 37 178 13 13 67
(２) (４) H

⑤ *3 ⑨ *4 ⑦ *25 ⑧ *19 ③ *39 ① *40 ⑥ *27

169 148 1248 48 48
(３) (７) (５) (９) I

⑥ *2 ① *18 ② *5 ④ *35 ⑧ *32
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-----------------------------------------------------------------------------------------------
最初に 24カ所の数字が分かっているので
81カ所の残りは 57カ所。（*1~~~*57）で示す。①②③④⑤⑥⑦⑧⑨

-----------------------------------------------------------------------------------------------

<1> E5は E行と 5列とブロック内を注目すれば⑥に決定<*1>
<2> I2の 169で 19は G1と G3に在るのでブロック内を注目すれば

169から 19が消えて⑥に決定<*2>
<3> H2の 1569でブロック内を注目すれば 169が消えて⑤に決定<*3>
<4> H4の 1389で H行に注目すれば 9が一つしか無いので⑨に決定<*4>
<5> I6の 1248で I行に注目すれば 2が一つしか無いので②に決定<*5>
<6> E6の 15ではこのブロック内で 1が一つしか無いので①に決定<*6>
<7> E1の 169で E行に注目すれば 16が消えて⑨に決定<*7>
<8> G1の 19で 9が消えて①に決定<*8>
<9> G3の 19で 1が消えて⑨に決定<*9>
<10> A1, B1, B3の 46, 46, 26にブロック内で注目すれば B3が②に決定<*10>

<11> B2の 29で 2が消えて⑨に決定<*11>
<12> A3の 1368でブロック内に注目すれば 8が一つで⑧に決定<*12>
<13> E3の 12369では 1269が消えて③に決定<*13>
<14> F3の 236で 2と 3が消えて⑥に決定<*14>
<15> D3の 169で 6と 9が消えて①に決定<*15>
<16> D2の 1679で 169が消えて⑦に決定<*16>
<17> F2の 2367で 367が消えて②に決定<*17>
<18> I4の 148で 4行には 1が一つで①に決定<*18>
<19> H6の 178でブロック内に注目すれば 8が一つで⑧に決定<*19>
<20> C6の 48で 8が消えて④に決定<*20>

<21> F6の 45では 4が消えて⑤に決定<*21>
<22> B6の 457では 4と 5が消えて⑦に決定<*22>
<23> F4の 45では 5が消えて④に決定<*23>
<24> G4の 34では 4が消えて③に決定<*24>
<25> H5の 37では 3が消えて⑦に決定<*25>
<26> G5の 347では 3と 7が消えて④に決定<*26>
<27> H9の 67では 7が消えて⑥に決定<*27>
<28> C9の 69では 6が消えて⑨に決定<*28>
<29> D9の 469では 6と 9が消えて④に決定<*29>
<30> D7の 46では 4が消えて⑥に決定<*30>

<31> D8の 469では 4と 6が消えて⑨に決定<*31>
<32> I9の 48では 4が消えて⑧に決定<*32>
<33> E9の 58では 8が消えて⑤に決定<*33>
<34> A9の 457では 4と 5が消えて⑦に決定<*34>
<35> I8の 48では 8が消えて④に決定<*35>
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<36> E8の 258では 8列に 8が一つで⑧に決定<*36>
<37> E7の 25では 5が消えて②に決定<*37>
<38> C7の 12467では 2467が消えて①に決定<*38>
<39> H7の 13では 1が消えて③に決定<*39>
<40> H8の 13では 3が消えて①に決定<*40>

<41> F7の 37では 3が消えて⑦に決定<*41>
<42> F8の 37では 7が消えて③に決定<*42>
<43> G7の 57では 7が消えて⑤に決定<*43>
<44> G8の 57では 5が消えて⑦に決定<*44>
<45> A7の 45では 5が消えて④に決定<*45>
<46> C2の 13では 1が消えて③に決定<*46>
<47> A2の 13では 3が消えて①に決定<*47>
<48> C4の 68では C行で 8が一つで⑧に決定<*48>
<49> C5の 23では 3が消えて②に決定<*49>
<50> C8の 26では 2が消えて⑥に決定<*50>

<51> B8の 56では 6が消えて⑤に決定<*51>
<52> A8の 256では 5と 6が消えて②に決定<*52>
<53> A5の 23では 2が消えて③に決定<*53>
<54> A1の 46では 4が消えて⑥に決定<*54>
<55> B1の 46では 6が消えて④に決定<*55>
<56> A4の 356では 3と 6が消えて⑤に決定<*56>
<57> B4の 456では 4と 5が消えて⑥に決定<*57>


